

韩国总统大选盛行讲风水

一名重量级候选人最近迁移了9座祖坟

据新华社电 时至今日,风水之说在韩国仍然很受欢迎。在总统大选临近之际,一些候选人为了获胜,不惜以翻新祖坟或迁祖坟的方法来求得转运。

据此间媒体披露,一名重量级的总统候选人最近迁移了9位先人的祖坟,因为家人说这样能替他化解1997年和2002年竞选失败的霉运。另一位热衷风水的候选人在2005年就大张旗鼓地翻新了先人的几十座祖坟。

韩国人很看重风水。虽然不清楚风水一说是何时传入韩国的,但有记录显示,风水学说在韩国已有好几百年的历史,并受到政客和富豪的看重。前总统金大中就曾经在1995年把祖坟从他出生地迁到首尔南部的一座山中。

印度女嫁低种姓男子受嘉奖

74%的印度人不接受不同种姓间通婚

据新华社电 许多妇女也许会觉得在婚姻生活中吃苦耐劳的她们应该得张奖状,而印度妇女马达维·阿瓦尔最近却因“下嫁贱夫”得到了政府颁发的一个奖。

她的丈夫钱德拉谢卡尔条件并不差,但他出身不好,处于印度古老的种姓制度的最下层,是“不可接触的贱民”。因为跟社会较低阶层的人结婚,马达维得到了印度政府特别颁发的250美元奖金和一张奖状。

现行的印度法律规定,公民享有与自己意中人结婚的权利,但据调查,74%的印度人仍不接受不同种姓间通婚。

立陶宛 102岁老翁当新郎

据新华社电 立陶宛媒体6日报道,立陶宛一名102岁老翁3日与76岁的女友喜结连理,创下立陶宛最高龄新郎的新纪录。

这名老翁名叫斯坦尼斯洛瓦斯·格里加斯,为立陶宛第二大城市考纳斯居民,他和新娘布罗涅·米库提涅在当地举行了婚礼。

考纳斯市政厅司仪主持了这场婚礼。他说:“据我所知,立陶宛从未有过这么大年龄的新郎,他甚至可能是全欧洲年龄最大的新郎。”

硬汉普京看这部电影流了泪

《12怒汉》讲述车臣族男孩杀死俄罗斯族继父被判无罪的故事,在今年威尼斯电影节获特别金狮奖



《12怒汉》剧照,让普京流泪的就是这个男孩的故事。

新闻追踪

印度八肢女孩矫形手术成功

据新华社电 印度班加罗尔一家医院当地时间6日对一名2岁的多肢体畸形女孩成功进行了切除和复原手术。该女孩出生时有4条胳膊、4条腿和两条脊柱。

女孩名叫拉克什米·塔特玛,两年前出生在印度北部的比哈尔邦。她出生时惊动了整个印度,成为媒体报道的焦点。女孩的肢体大小不一,但能听使唤。此外,她还有4个肾,其中两个丧失功能。

据医生介绍,他们切除了塔特玛身上一个无头寄生胎,将连体分离,然后进行复原。手术共进行了40个小时,由30位来自不同专业的医生协同完成。医生说,尽管手术成功,但塔特玛还需接受为期两个月的特殊看护。

本报11月7日讯 特工出身的俄罗斯总统普京被认为是政坛硬汉,事实上却是一个外表冷峻、内心如火的性情中人。普京日前在新奥加廖沃官邸观看了著名俄罗斯导演尼基塔·谢尔盖耶维奇·米哈尔科夫的新片《12怒汉》,结果被剧情感动得流了泪。

《12怒汉》讲述了一名车臣族男孩杀死俄罗斯族继父,12名陪审员经历错综复杂的心理变化后最终宣判男孩无罪的故事。该片从威尼斯带走一座特别小金狮,并且在国内赢得很高的票房收入。影片对战争给车臣带来的影响作了惊人描写:一条流浪狗从街头窜过,嘴上叼着一只人手,手上的钻戒闪着恐怖的光芒。

米哈尔科夫亲自为普京放映这部影片。在片子的结尾,陪审团最终作出男孩无罪的裁决。看到这里,普京忍不住热泪盈眶,从口袋里掏出手帕擦了擦眼睛。普京毫不隐瞒自己的“脆弱”,当灯光重新亮起时,他说:“尼基塔·谢尔盖耶维奇是赚人眼泪的大师,这次他又成功了。” 微言



明珠小城,说不完的好故事之“精算一族”

股市动荡、基金起伏, 3万元起做小城快乐的投资客!

曹先生手头有闲钱,虽然银行不断加息,可比起物价上涨的速度,那就好比小毛驴上到高运上;

想投资股市,没那个时间天天看,买基金吧,嫌长期持有升值速度慢;

决定还是买套小户型,进进出出还是相中明珠小城,地没好,双烧熟,人气旺,易出租;

首付3万元起,月供几百元,还有比这更划算的投资吗?

温馨提醒:

◎为回馈新老客户,特举行“亲情购房月”活动,2007年10月17日—2007年11月17日

期间,凡购买8楼以上的客户均得2000元超值优惠,详情咨询售楼部!

◎32平方米精致小户型、90平方米舒适两房加速递减中,近期即将提价,敬请把握!



贺:沙口路拓宽拆迁工作启动! 60米宽沙口路通达南北: 向南下穿金水路到京广路,直达京珠高速; 北接江山路、直达连霍高速。

小城热线/ **63692666 63692777**

地址/金水路与沙口路交叉口北200米 开发商/ 河南物华实业有限责任公司 全程策划/ 厦门天力行 & 郑州智星

